

Всероссийская онлайн-олимпиада по ПДД «Безопасные дороги»

С 30 ноября по 11 декабря школьники младших классов Тиличикской средней школы принимают участие в онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги» на знание основ безопасного поведения на дорогах.

Олимпиада проводится в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Её цель — повышение осведомлённости школьников и их родителей в вопросах безопасности дорожного движения.



Интерактивные задания позволят проверить знания правил дорожного движения и понимание учениками младшей школы безопасного поведения на дороге в ситуациях, когда они выступают в роли пешехода, пассажира транспортного средства или водителя велосипеда.

В поддержку онлайн-олимпиады прошли классные часы по безопасности дорожного движения, в которых принял участие инспектор ГИБДД Лелюк Е.Л.



Принять участие в олимпиаде могут все школьники начальных классов общеобразовательных организаций для того, чтобы проверить свои знания и присоединиться к работе по повышению безопасности на дорогах. Всю подробную информацию можно узнать на сайте dologi.uchi.ru. Пройти тестовые задания можно в любой удобный день до 11 декабря

Заместитель директора по воспитательной работе Слипеч Л.В.